

关于代客境外理财产品"基金汇" - 景顺基金美元系列 景顺日本股票探索价值社会责任基金 A 美元对冲 合并完成的通知

尊敬的客户:

根据我行在 2021 年 5 月 27 日发出的公告,花旗银行(中国)有限公司代客境外理财产品"基金汇"-景顺基金美元系列-景顺日本动力基金 A 美元对冲("被合并基金")于 2021 年 7 月 9 日("生效日")被合并入景顺日本股票探索价值社会责任基金 A 美元对冲("接收基金")。目前合并操作已经完成,客户所持有的代客境外理财产品"景顺日本动力基金 A 美元对冲"的基金份额已经转换成"景顺日本股票探索价值社会责任基金 A 美元对冲"的基金份额。

我行基金产品的相关信息更新如下:

一、基金名称及信息

全国银行业理财信 息登记系统编码	接收基金代码	接收基金 国际编码	接收基金 名称
C1053113000082	IRJPU	LU1342487268	景顺日本股票探索价值社会责任基金 A 美元对冲 - 美元
C1053113000088	IRJPR	LU1342487268	景顺日本股票探索价值社会责任基金 A 美元对冲 - 人民币美元

二、合并相关信息

1. 转换比率

客户持有的被合并基金以生效日当日的总价值转换入接收基金,并按接收基金于生效日当天的参考单位净值计算接收基金的相应份额。具体转换比率如下:

接收基金代码	接收基金名称	份额转换比率
IRJPU	景顺日本股票探索价值社会责任基金 A 美元对冲 - 美元	14.302497
IRJPR	景顺日本股票探索价值社会责任基金 A 美元对冲 - 人民币美元	14.302497

2. 接收基金的费率



接收基金的管理费为 1.40%每年。

3. 交易时间

接收基金的份额预计将于 2021 年 7 月 16 日起开放赎回交易。

如有任何问题,请联系您的理财经理。希望您能一如继往地支持花旗银行的工作。花旗银行(中国)有限公司将以优质的服务回馈您的信任。

此致

敬礼

花旗银行(中国)有限公司 二零二一年七月十三日